Niveau : seconde

Les équations de droites

Exercice 35 : probléme sur un point d'intersection

Dans un repére grthonormé, on considére les points A(—8;—3), Bl&4;-1) et
Ci(=2 ; 7), ainsi que les milieux des cotés du triangle ABC : 1(1;3), J(-5;2) et
Ki{-2 ;- 2).0n admet que les droites (AI), (BJ) et {CK) sont concourantes en un
point. On cherche & calculer les coordonnées de ce point d'intersection.

1. Déterminer une équation de chacune des droites (Al) et (BJ).
2. Calculer les coordonnées de leur point d'intersection G .
3. Venfier que G appartienta (CK).
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